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Apto

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢, Como se realiza el reflejo bulbocavernoso?

Seleccione una:

a. Se explora generando un estimulo en pene o vulva que provocara una

contraccion brusca del esfinter anal.

b. No presenta dolor/ aumento de la sensibilidad en la linea media de la columna

cervical.

c. Signos neuroldgicos anormales (déficit sensorial o motor).

d. Todas las afirmaciones son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se explora generando un estimulo en pene o vulva que

provocara una contraccion brusca del esfinter anal.

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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Enunciado de la pregunta

A la llegada al hospital se realizara una valoracion de la columna cervical con TAC
con reconstrucciones sagitales y coronales en los pacientes que presenten:
(Indique la respuesta correcta)

Seleccione una:

a. Focalidad neurolégica compatible con lesion medular.
b. TCE moderado o severo que requiere TAC craneal.
c. Dolor abdominal intenso con RX poco aclarativa.

d. ay b son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a 'y b son correctas

Pregunta 3
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Manifestaciones clinicas del shock neurogénico

Seleccione una:

a. Hipertension

b. Hipotension
c. Taquicardia
d. Piel caliente
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Hipotension
Pregunta 4

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

A qué nivel de la columna vertebral puede aparecer el shock neurogénico
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Seleccione una:

a. Por encima de la D6

b. Por encima de la D12

c. Porencimade la L1

d. Ninguna de las anteriores es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Por encima de la D6

Pregunta 5
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Qué region vertebral se produce mayor lesion medular traumatica.

Seleccione una:

a. Region cervical
b. Region dorsal
c. Region lumbar

d. En todas tienen la misma probabilidad de lesion

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Region cervical

Pregunta 6
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para diagnosticar una funciébn medular normal necesitamos que se cumplan una
serie de condiciones ¢ sabria identificar cuales son?

Seleccione una:
a. Funcién motora normal en esfinter anal, MMSS y MMII.

b. Sensibilidad cutanea normal incluyendo periné.
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c. Presencia de todos los reflejos osteotendinosos profundos.

d. Todos son correctos

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos son correctos

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En un traumatismo penetrante en craneo, que presenta déficit neurolégico. Segun
las Recomendaciones PHTLS y siguiendo su algoritmo que pautas seguiria:

Seleccione una:
a. No esta indicado la inmovilizacion
b. Traslado rapido

c. Inmovilizacion

d. by c son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: b y C son correctas

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun Whitsides y Shah 1976, que criterios utilizan para considerar una columna
inestable.

Seleccione una:
a. Pérdida de la integridad del cuerpo vertebral.
b. Pérdida de integridad de los ligamentos o arco posterior.

c. Pérdida de alineacion de la columna por angulacion o translocacion.

d. Todas son correctas
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Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 9
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Identifica el Sindrome Medular Incompleto por debajo de la lesion existe una
alteracion del equilibrio, de la coordinacion de movimientos y de la marcha:

Seleccione una:
a. Sindrome centro medular
b. Sindrome de Schneider

c. Sindrome medular anterior

d. Sindrome medular posterior

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sindrome medular posterior

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Que escala sirve para decidir qué pacientes necesitan estudios por imagenes ante
traumatismos de columna

Seleccione una:
a. Escala Canadiense de Valoracion Espinal (Canadian C-Spine rules)
b. The National Emergency X-Radiography Utilization Study NEXUS criteria

c. Escala Manchester

d. ay b son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a 'y b son correctas



Pregunta 11
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢, Qué medicacion se administra en las lesiones toracicas bajas y lumbares para
contrarrestar la vasodilatacion periférica?

Seleccione una:

a. Dopamina

b. Adrenalina
c. Corticoides

d. Ninguna de las anteriores es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Adrenalina

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Ante la falta de estudios radiolégicos, solo podremos tener sospecha diagnostica
basada en la valoracion del dolor a la palpacion de las apofisis espinosas y su
deformidad. Segun el mecanismo lesional en que casos sospecharias de lesion
medular:

Seleccione una:

a. Impactos violentos sobre cabeza, cuello, tronco, pelvis, atrapamientos tras
colapso de estructuras.

b. Dafio significativo del casco en victimas de accidentes de moto.

c. Fracturas impactadas (por desaceleracion) en piernas o caderas.

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 13
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun la escala de valoracion ASIA Preservacion de la funcién sensitiva, pero no
la motora por debajo del nivel neuroldgico y se extiende hasta los segmentos
sacros S4 -Sb5.

Seleccione una:

a. Grado B incompleta
b. Grado A completa
c. Grado C incompleta

d. Ninguna de las anteriores corresponde al resultado del enunciado

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Grado B incompleta

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El sindrome medular anterior consiste en:
Seleccione una:

a. paraplejia y percepcién sensorial conservada de propiocepcion, vibracion y

presion profunda

b. Por debajo de la lesion existe una alteracién del equilibrio, de la coordinacién de
movimientos y de la marcha.

c. Lesiones que se dan en las raices lumbosacras dentro del canal medular que
resultan en vejiga, intestino y miembros inferiores arrefléxico

d. Ninguna de las anteriores es correcta

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: paraplejia y percepcién sensorial conservada de
propiocepcion, vibracién y presion profunda

Pregunta 15

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun la definicién “sindrome neurolégico que se manifiesta con paralisis flacida,
arreflexia y anestesia por debajo de la lesién, con hiporreflexia vesical e intestinal.
Puede durar de horas a semanas”A que patologia nos estamos refiriendo

Seleccione una:

a. Shock cardiogénico

b. Shock medular

c. Shock neurogénico
d. Shock distributive
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Shock medular

Pregunta 16
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Que son miotomas

Seleccione una:
a. Son 10 grupos musculares
b. Area muscular inervada por uno o mas de un nervio espinal

c. ay b son correctas
d. Ninguna es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a'y b son correctas
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Pregunta 17
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

A qué nivel de la lesion en la columna vertebral se paraliza toda la musculatura

respiratoria:

Seleccione una:

a. Cl-C2

b. C5

c. D10

d. Ninguna de las anteriores es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: C1-C2
Pregunta 18

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

b
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Segun el nivel la lesion inferior a segmentos cervicales (dorsales, lumbares y
sacros), con afectacion de tronco, EEIl y 6rganos pélvicos, dependiente de la zona
de lesion se denomina. (Indique la respuesta correcta):

Seleccione una:

a. Tetraplejia

b. Paraplejia

c. Primaria

d. Secundaria
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Paraplejia

Pregunta 19
Correcta



Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Que medicamento no se aconseja utilizar de forma rutinaria en todos los pacientes
con LMT

Seleccione una:
a. Diazepam
b. Fentanilo

c. Rocuronio

d. Corticoides

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Corticoides

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Relacionado con la exploracion sensitiva, cuantos dermatomas se exploran
Seleccione una:
a. 25
b. 27
c. 30

d. 28

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 28



